IL

)
MEIRJI 3

MHcTpyKuma no yctaHoBKe 3awmThbl kaptepa u KMM Alfa Romeo 155

Aptukyn: 01.0287

www.KARTER.RUBV‘Q Tun ky3oBa: 167 lNop Bbinycka: 1992 - 1998

OsuraTtens, KIM: 1,6; 1,7; 1,8; 2,9; 2,5; 1,9d;

3almTa MOTOPHOrO OTCeKa U 3NEMEHTOB TpaHcMmmuccun paspabotaHa u marotoerneHa OOO "Metannonpogykums”,
cooTBeTcTBYeT TpeboBaHunsaM TY 4591-001-25888788-2006. KoHCTpyKumMS 3ayuiLieHa aBTOPCKMMU CBUOETENBCTBAMMN
Ha nonesHyto mogernb Ne89059, 15980, 15981, 15982, 15983. 3anateHToBaHO B Poccum.

HA3HAYEHUE:

BawumTa MOTOPHOrO OTCeKa 1 3N1IEMEHTOB TPAHCMUCCUN OT MEXAHUYECKUX MOBPEXAEHNI.
ZawumTa MOTOPHOIO OTCEeKa 1N 3rieMeHTOB TPaHCMUCCUK OT NonagaHuA rpa3v u Bnaru.

YCTAHOBKA:

3alyTa MOTOPHOIO OTCEeKa M 3IeMEHTOB TpaHCMUCCUK paspabaTbiBaeTcsl MHAUBMAOYANbHO Ha Kaxabli aBTOMOGWSb.
OHa [omKHa ycTaHaBMMBaTbLCA B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEN N3rOTOBUTENS CreLManiayipoBaHHbIM AUepoM U Ha
cepTuduumpoBaHHbix CTO. 3alumTa KpenuTes K LTaTHbIM OTBEPCTUAM CUOBBIX IEMEHTOB Ky3oBa. Mpu npaBurbHOM
yCTaHOBKe 3aLL1Ta He JoMKHa KacaTbCsl Y3I10B U arperatoB aBTOMOGUIS.

MHCTPYKLWNA MO YCTAHOBKE:

. Pazobpatb 3almTy Ha COCTaBHbIE AMIEMEHTHI.

. CHATb LUTATHBIN NbIMbHUK C MALLWHBI.

. YcTaHoBUTbL Ha Ganky pagmatopa OAVH KPOHLUTENH 3aLUMTbI Mo WTaTHble 6onTbl -(A).

. YCTaHOBUTb BTOPOW KPOHLUTENH -(A).

. YCTaHOBUTb NEPEAHIO pamy 3alumTbl, MPUKPENMB eé K KpoHwTerHam 6ontamm M 10x20 -(B).

. YcTaHOBUTb 3afHI0K0 Banky 3awuThbl, Npukpenve eé k nogpamHuky 6ontamm M 10x30 ¢ 3aknagHeimm “2” -(C).
. YcTaHOBUTbL OCHOBaHWeE 3aLuThbl, NPUKPENUB ero k 3aaHen banke 6ontamm M 10x20 -(E) n cnepeam 6ontamu
M 8x20-(D).

8. Bce ToukM KpenneHns 3aTsHyTb.

NO OO WN =

YCJIOBUA SKCIIJTYATALINN:

3awmta MOTOPHOrO OTCeKa M JfIeMEHTOB TpaHCMUCCUM MNpefdHasHadeHa [Ans 9KchyaTaumMum B YCrOBUSX
npenycMOoTPEeHHbIX Npou3BoauTerniemM aBToMobunst. Mpy akcnnyaTauum OOMKHbI ObITb UCKMIOYEHb! CrlyYan Haesaa Ha
KpynHble NpensaTcTBUS U NpeaMeTbl Npu ABMKEHUM aBTOMOOWNS Ha CKOpocTW. B crnyyae Haesga Ha mpenaTcTBue
HeoGXoaMMO y6eauTbCs B OTCYTCTBUM MOBPEXOEHWIA Y3MOB U arperatoB aBToMOGWNS U NPUrOAHOCTU AanbHeunwen
aKcnnyaTauuy 3allmThl Ha cneyuanuanposaHHon CTO.

FAPAHTUA:

[apaHTUHBIN CpoK aKcnnyaTauun - 1 roa.

YCJ1IOBUA NMPEOOCTABJIEHUA TAPAHTUN:

3alwmTta ycTaHoBfieHa Ha aBTOMOOUNb, C He MOBPEXOEHHbIMU CUMNOBbLIMU 3MEMEHTaMy Ky30Ba W KOHCTPYKLMK
(aBTOMOBMUIB, KOTOPLIN He yyacTBosan B ATI);

OTCyTCTBYIOT MEXaHNYECKNE MOBPEXAEHNS 3aLLMThI, NOMyYeHHble B pe3ynbraTe Haeaaa Ha NpensiTcTBume;

CobntoaeHbl Bce TpPeboBaHMSA MHCTPYKLIMM MO YCTaHOBKE 3aLUMThl;

OTCyTCTBYIOT MEXaHNYECKNE MOBPEXAEHNS NOPOLLKOBOIO MOKPLITUS.

MpounaBoanTenb He HeCET OTBETCTBEHHOCTU 3a 06O yLLep6, MPUYMHEHHDBIN aBTOMOBWIO, XXU3HW U 340POBbLIO NoAEN,
B Cllyyae HapyLUeHUs YCIOBWIN YCTaHOBKM W 3KchnyaTaumum 3awuTbl. [NponssognTenb BNpaBe BHOCUTb N3MEHEHUS B
KOHCTPYKLVIO 3aLLUTHI.

\ CepTtudmkeniH" n cootsetcteyet ctaHgapty 1ISO 9001:2008.

R

%9 Cuctema MeHepkmeHTa kadectBa OO0 "MeTtannonpogykuus" ceptuduumposaHa "Bropo Beputac

£zt

CMUCOK OETATNEN

B3 | nave |ary. | [ | NamE [ aty. |

BN | <porureiin 2 || wavea 10 7

n [MnaHka 3aknagHas 2 n Bont M 8x20 3

n Banka 3agHas 1 Bont M 10x20 5

N | waiicas 3 | IEl | 5o M 10x30 2
NunameTp pesb6bl M6x1.0 M8x1.25 M10x1.5 M12x1.75
MOMEHTbI 3aTsKKN 9.8 Hm 24.0 Hm 47.0 Hm 81.0 Hm




	Страница 1

